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Selon les commerçants interrogés, par rapport à 2020, la 
fréquentation est :
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38% des 

commerçants 
estiment leurs 

stocks inférieurs 
par rapport aux 

soldes d’été 2020 
(ajustement des 

commandes).

71% des 

commerçants ont 
pratiqué un niveau de 
remise égal à celui de 

l’année passée

77% des 

commerçants 
interrogés jugent 

satisfaisante, voire 
très satisfaisante la 

reprise d’activité
(depuis le 19 mai). 

41% des 

commerçants estiment 
que leur chiffre 
d’affaires sur le 

démarrage des soldes 
d’été 2021 est 

supérieur voire très 
supérieur à celui de 

2020.

72% des commerces ont 

fait des ventes privées.

Parmi eux, 75% sont 

satisfaits voire très satisfaits.
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UN BON DÉMARRAGE DE SOLDES SELON LES 
COMMERÇANTS INTERROGÉS :

43% 
des commerçants du 

Triangle d’Or déclarent 
que la reprise d’activité

était décevante.

60% des 

commerçants très 
satisfaits du 

démarrage des soldes 
relèvent du secteur du 

prêt-à-porter.

Le niveau de satisfaction du démarrage 
des soldes est jugé bon sur l’ensemble 

des quartiers à l’exception du triangle d’or 
qui est plus en retrait

65% des 

commerçants 
interrogés jugent le 

démarrage des 
soldes satisfaisant, 

voire très 
satisfaisant.


